

# ТРУБА ЕВАНГЕЛИЯ



Издание 10 № 4 „Взывай громко, не удерживайся; возвьсь голос твой, подобно трубе“ Ис. 58:1 июль-авг 2007

*„Но в членах моих вижу иной закон, противоборствующий закону ума моего и делающий меня пленником закона греховного, находящегося в членах моих. Бедный я человек! кто избавит меня от сего тела смерти?“ Рим 7:23-24.*

В седьмой главе послания к Римлянам апостол Павел делится свидетельством, посредством которого он знакомит нас со своим состоянием, в котором он находился в то время, когда он ещё был под законом Моисея и не испытал покаяния через Иисуса Христа. Вопреки его желанию делать добро и несмотря на его религиозные упражнения, он всё вновь был побеждённым властью греха.

## Кто избавит меня?



О ГРЕХ – проклятый тиран! Проблема всего человечества! Может ли кто избежать его цепкой хватки? Разве никто в этой жизни не может стать свободным от греха? Разве не могут быть расторгнуты эти узы рабства?

Апостол ведёт читателя как раз к этому вопросу, когда он восклицает: „Кто избавит меня?“ О, как страстно его душа желает быть свободной от греха! Потом, в один прекрасный день на пути в Дамаск он встретил Освободителя, так что падая к Его ногам, он воскликнул: „Что мне делать, чтобы спастись?“

О, дорогой читатель, истинное раскаяние в смирении приведёт тебя к ногам Иисуса Христа и откроет тебе путь к мощному освобождению. После этого опыта Савл, бывший грешным религиозным человеком, восстал к новой жизни, чтобы никогда не быть „бедным человеком“ во грехе. „Итак, если Сын освободит вас, то истинно свободны будете.“ С торжествующей радостью Павел

Твоё ли это свидетельство, исповедующий христианин?

Окончание на стр. 12

# Труба Евангелия

## Анти-конфессиональный журнал святости

Брат Владимир Анзельм, редактор  
Брат Даниил Лейн  
Сестра Сузан Матч (англ. изд.)  
Сестра Дорин Товстига (нем. изд.)

Этот анти-конфессиональный журнал святости издаётся во имя Господа для назидания церкви Божией. Его задача состоит в том, чтобы указывать душам путь к полному спасению во Христе и раскрыть заблуждение духовного Вавилона (ложную религию). Наша молитва, чтобы этот журнал был острым орудием в руках Господа, которое нарушает духовное молчание в это время восстановления.

- Священное Писание учит -

Божественное раскаяние и обращение	Деян 3:19; 17:30; 2Кор 7:10
Рождение свыше – полное преобразование	Ин 3:3-7
Безгрешная жизнь – святая жизнь	1Ин 5:18; Лк 1:73-75; Тит 2:11-12
Полное освящение – второе очищение	1Фес 5:23; Деян 15:8-9
Единство народа Божия – одна церковь	Ин 17:21; Мф 16:18
Божественное исцеление	Иак 5:14-15; Ис 53:5
Предписания Библии	Мф 28:19-20; Ин 13:14-15; 1Кор 11:23-26; Рим 16:16
Простая, скромная одежда	Втор 22:5; 1Тим 2:9-10; 1Кор 11:14-15
Святость супружества	Мф 19:5-6; Мк 10:11-12; Лк 16:18; Рим 7:2-3
Безнасильственность	Лк 3:14; 6:27-29; 18:20
Восстановление (звучание 7ой трубы)	Откр 10:7; 11:15
Вечное наказание и вознаграждение	Мф 25:46

Этот журнал поддерживается через добровольные пожертвования. Новые адреса с радостью будут приняты. Статьи, стихи, свидетельства или вопросы приветствуются. Местописания (если не указано ничего другого) взяты из Библии синодального перевода и перевода с греческого подлинника (кассиановский). Мы оставляем за собой право на редакцию или отклонение всех посланий. Оригиналы мы посылаем обратно, если к письму приложена марка для ответа. Опубликованные статьи истинны по содержанию и не должны быть непременно приняты как рекомендация издателя.

Компания Трубы Евангелия [Gospel Trumpet Publishing Co.] со всеми её сферами деятельности подлежит ответственности проповедников церкви Божией и подчинена им [General Ministerial Body of the Church of God].

Пишите нам по адресу:

**Die Evangeliums Posaune  
Obere Mäurichstraße 5  
74196 Neuenstadt - Stein  
Germany**

**Tel: (06264) 92 62 20 Fax: (06264) 92 62 21  
eMail: editor@thegospeltrumpet.com  
www.churchofgod.net**

## От редакции

Здесь несколько цитат исповедующих христиан:

„Конечно это неизбежно, что верующий грешит и огорчает Духа Божьего, который утвердил нашу надёжность.“

„Хотя для тебя и невозможно потерять твоё спасение, грех будет иметь смертное действие в твоей духовной жизни.“

„Грех вездесущ в святых, пока они не будут отделены от своей смертной плоти.“

Везде мы это слышим – свидетельства и учения о ПОРАЖЕНИИ „христиан“, всё вновь и вновь побеждённых грехом, без надежды на освобождение в этой жизни... и всё же они ожидают, несмотря на свои грехи, войти на небеса, когда они умрут, веря, что их *состояние* свято, в то время как их *положение* грешно!

Мы понимаем, что в Ветхом Завете души не могли испытать духовного обновления, так как „закон ничего не довёл до совершенства...“ Они должны были постоянно приносить жертвы за свои грехи. Но в этом Новом Завете, где имеется „преимущественная слава“, как же это может быть, что исповедующие христиане (а именно они!) объясняют, что и *Евангелие* не может сделать совершенным?!

О души! Проснитесь и пробудитесь от этого ОБМАНА! Он уведёт вас в ад! Христиане НЕ ГРЕШАТ! Горе десяткам тысяч „проповедников“, которые распространяют среди масс яд этой еретичной, грешной религии! Они виновны в массовом убийстве.

Это был грех, который отделил первого человека от Бога, и будь уверен, что грех и сегодня всё ещё будет отделять от Бога. Религиозное исповедание не имеет значения, пока ты ещё грешешь.

Это бесчестит имя Одного, который умер, чтобы освободить мир от греха. Души, не довольствуйтесь таким „неевангелием“! И не будьте теми, которые его защищают! Истинное Евангелие Сына Божьего даёт нам что-то лучшее, чем то, что сегодня себя выдаёт за христианство. Большинство исповедующих религию могут сказать: „Мне прощено“, но не могут сказать: „Я спасён!“ Это трагично для них – такая религия напрасна.

Адам Кларк призывал: „Читатель, не борись за Ваала. Испробуй его, испробуй его полностью, действие крови Завета и не удовлетворяйся меньшим спасением, чем тем, которое Бог приготовил тебе. Если Бог тебя не ограничивает, то ты не должен ставить себе границы.“

Иисус удивлялся неверию иудеев (Мк 6:6) и несомненно Он удивлён неверию тех, которые сегодня претендуют на Его имя, но от власти Его отрекаются, которая может спасти нас от всех грехов.

Апостол Павел настоятельно высказывался против греха. Малькольм Лавендер сказал: „Церковь должна прийти к тому, где она будет иметь то же убеждение о грехе, как его представляли святой Павел и христиане первого столетия. Иначе она никогда не сможет возвещать нынешнему поколению благую весть, которая спасает от будущего гнева. Так как это единственное благовествование, которое стоит в созвучии с голосом божественного вдохновения!“ Аминь!

# Письма и свидетельства

## Это действительно Дело Божье

Славьте Бога! Я мужественна. Иногда я должна почти ущипнуть себя за руку, чтобы убедиться в том, что всё это я вижу не во сне. Как это может быть, что в этом религиозном перевороте Господь нашёл меня? Он прошёл весь путь вниз до маленького городка Кидрона, вытянул и привёл меня в собрание святых, где я услышала истину Евангелия. Слава Богу! Я этого не ожидала. Я этого не искала. Но Господь всё знает. О, как я люблю Его! И я не одна – Он делает то же самое и для других на всей земле. Это действительно дело Господне, и мы как Его дети помогаем Ему.

Сестра Кристел Кэйм  
Огайо, США

## Хочу к вам присоединиться

Я недавно получил Трубу Евангелия. Я много узнал о вашем служении. Я хотел бы к вам присоединиться ради распространения царства Божьего на земле. Так как я много занимаюсь основанием общин в различных местах и навожу контакты, я нуждаюсь в вашем руководстве и поддержке. Спасибо.

П. Самуил  
Индия

## Непорочен путь Его

Дорогие святые и читатели Трубы Евангелия, я от всего сердца благодарна Господу за тот день в моей жизни, когда Он дал мне новое сердце и новое мышление. Он сделал это для меня совершенно добровольно и одарил меня Своей великой благодатью.

На осенних собраниях в одной из проповедей было сказано, что Бог все дни нашей жизни будет вместе с нами со Своей милостью и милосердием. Прежде чем нас застанут страдания и трудности, Он уже знает об этом.

Кое-что нам не будет нравиться, но решающим является то, что мы предпримем.

Бог, который создал небо и землю, заботится и дальше о моей душе. Каждый день Он даёт мне возможности и ситуации, через которые я могу лучше познать Его характер. Иисус помогает мне, если я хочу исполнить Его волю – Он помогает мне быть радостной, довольной и благодарной. „Бог – непорочен путь Его“ (или праведен, безупречен и чист – 2 Царств 22:31). ЕГО я хочу возвысить и за всё высказать свою благодарность.

Спасена и освящена, в служении Господу,

сестра Лариса Анзельм  
Баден-Вюрттемберг, ФРГ

## Я восхищаюсь вашим масштабом

Дорогие друзья, разрешите мне высказать вам мою благодарность за то, что вы внесли меня в список адресов Трубы Евангелия. Я ценю, что получаю её и восхищаюсь вашим масштабом.

С горячим приветом,  
Д. В.  
Австралия

## Хочу быть с вами

Могли бы вы транслировать ваше воскресное собрание [через онлайн-радио]? Я очень хотел бы быть с вами, но в данный момент не вижу возможности предпринять поездку, поэтому лучшая возможность пока слушать через радио. Было бы хорошо слышать всё – пение, объявления, проповедь и т.д. Я даже одел бы при этом скромную одежду:-) – была только мысль. Ещё раз спасибо, что вы предоставляете возможность информироваться.

Джон Гарденаур  
Флорида, США

## Особо услышанная молитва

Я благодарен, что спасён и освящён и служу великому Богу, который всё может, если Его попросить. Несколько недель тому назад я получил особенный ответ на мою молитву. Это было вечером, я уже лежал в кровати. У меня

была сильная мигрень. Я сказал своей жене, что у меня такие сильные головные боли, что не могу уснуть. Я уже думал о том, какая у меня будет тяжёлая ночь. И тогда мне пришла мысль встать и помолиться. И так я сказал моей жене: „Я встану и пойду молиться. Бог заберёт мои головные боли. И я вернусь и буду спать.“ И я пошёл и помолился, и Бог забрал мои боли сразу и полностью! Это было так, как будто в моей голове горел свет и Бог его просто выключил. Это было так просто. Когда я своё желание претворил в дело, тогда Господь благословил. Библия говорит, если наша вера с горчичное зерно, тогда Он хочет помочь нам – Он и помог! Я простираюсь ещё больше к такой вере. Я так благодарен за общину и проповедников, которые учат нас надеяться только на Бога. Пожалуйста молитесь за мою семью и за меня, чтобы мы ещё больше завоевали земли в Господе.

Брат Дэнни Фрезе  
Онтарио, Канада

## Заблуждение тысячелетия

Дорогие братья и сёстры, я недавно получил Трубу Евангелия, в которой в основном идёт речь о заблуждении тысячелетнего царства. Я приготовил для наших пресвитеров библейскую лекцию на тему „Разные мнения о тысячелетнем царстве“.

Этот выпуск замечателен в своей ясности и истине.

Спасибо за это. Я спрашиваю, мог бы я заказать больше экземпляров для распространения в нашей общине?...

Ещё одно примечание к этой теме. Почти все сторонники серии „финала“ – и среди них много серьёзных христиан – которые пойманы в этом заблуждении, поддерживают это ошибочное толкование от Лк 17:20-35.

Это простое чтение этого отрывка и Ев. от Мф 24 ясно показывают, что те, которые отстанут, когда Сын Человеческий

# Письма и свидетельства

(Господь Иисус) себя откроет, отстанут, чтобы быть разрушенными, точно так, как те в дни Ноя и Лота. Я верю, что это будет помощью для ваших читателей, если вы ещё больше сделаете ударение на эти подробности.

Да благословит Бог ваше дело.  
Ваш сослужитель Слова.  
Со страницы интернета

## У Иисуса всё в изобилии

Дорогие братья и сёстры, я от всего сердца благодарна моему Спасителю за Его любовь ко мне, за богатство Его милости, которую Он оказал и мне. Я всю мою жизнь горевала: „Мне не хватало терпения, не доставало любви, не хватало мудрости...!“ И вся моя жизнь была то падением, то подъёмом.

Но я так благодарна моему Спасителю, что Он привёл меня в Свою церковь и сказал мне через Своих слуг: „Почему ты такая слабая? Почему ты всё ещё не можешь стоять? Тебе уже 40 лет и ты всё ещё не стоишь? Твой Отец царь и ты Его дитя.“ И тогда я прочитала одно изречение:

*Царское дитя, ты богато,  
у тебя ключи к отцовской  
сокровищнице,  
и Его сокровища не иссякнут.*

И тогда я услышала голос нашего Спасителя: „Моё дитя, ты имеешь недостаток? У тебя ключи к Моей сокровищнице! Бери себе столько изобилия, сколько тебе надо! У меня для тебя много терпения и любви в изобилии. У меня и мудрости достаточно, приди и возьми! Воспользуйся своим ключом и не носи его в своём кармане и не терпи нужду!

О, я так благодарна моему Спасителю за то, что Он открыл мне это. Он дал мне полноту. Братья и сёстры, мир справлял рождество, а я пережила пятидесятницу. О, не описать это счастье и блаженство! Он наполнил меня Собой, Своим присутствием. Я хочу любить Его

всё больше и больше и крепко держаться за Него. Радуйтесь со мной!

Ваша сестра в Господе,  
Лидия Беккер  
Нижняя Саксония, ФРГ

## Молитесь за Непал

Дорогие святые в Господе, приветствую Вас Его именем! Сегодня получил ТРУБУ ЕВАНГЕЛИЯ. Действительно, всё в ней благословлённо Богом. Я узнал, что некоторые из ваших проповедников хотят скоро посетить Непал. Вы конечно знаете, что Непал место идолослужителей, где нам предстоит большая работа для Господа. Нуждаемся в хорошем пастыре, который мог бы полностью управлять ими в Господе. Есть хорошие души, но из-за недостатка хорошего руководства они следуют мирским развлечениям...

Молитесь пожалуйста за службу в Непале, которую вы хотите начать в ближайшем будущем так, чтобы Бог мог как можно скорее послать братьев. Пожалуйста молитесь и за меня, чтобы Бог мог использовать и меня в намеренной работе в Непале... Я хотел бы охотно и скоро услышать о вас. Да использует вас Господь совершенным образом в Своём чудесном служении по всей земле.

Брат Бинод  
Непал

## Материал во славу Божию

Дорогие господа и дамы, я попал на вашу отличную страницу интернета и был благословлён качеством статей. Потом я увидел, что ТРУБУ ЕВАНГЕЛИЯ можно выписать, внося своё имя в список адресов... Я очень хотел бы получать этот журнал, так как я думаю, что всё содержание и качество материала служит во славу и прославление Бога.

Со страницы интернета  
Новая Зеландия

## Ясное учение

Дорогой коллектив ТРУБЫ ЕВАНГЕЛИЯ,

спасибо за последний выпуск. Я чту это ясное учение об эсхатологии! Я удивлён и восторжен, что могу слушать изложение Библии с авторитетом! „Церковь“ полна боязливых и запутанных „проповедников“. Это действует так освежающе, когда ясно объясняют истину Божию, не вокруг да около. Если у вас будет время, то буду очень ценить объяснение к Рим 11:25 „пока войдет полное число язычников“. Да будет возвышен Иисус Христос, наш Спаситель, в Своей церкви!

В христианской любви,  
Ч. Бредфорд  
Нью-Йорк, США

## Италия – миссионерское поле

Я искал в интернете и нашёл вашу страницу. Я был глубоко затронут проповедью о единстве церкви Божьей в истине Его Слова! ...

Я верю, Бог хочет, чтобы я кроме проповедования Евангелия к спасённым, ездил и навещал другие существующие общины, чтобы с ними поделиться видением, которое дал мне Бог о единстве Его церкви. Хотели бы вы, чтобы я был вашим миссионером в Италии? Италия – миссионерское поле... Из 57 млн. людей только 0,4% утверждают, что они возрождённые христиане, но если взять истинных „учеников“ Христа, то процентная ставка будет даже ниже! К сожалению, духу разделения и группировки удалось вкратце и таким образом раздробить церковь, так что она потеряла свою силу! Каждый раз, когда люди создают новую религиозную группу, образуется забор, который включает или исключает детей Божиих и таким образом разделяет их. Я действительно верю, что Бог хочет вызвать новых пророков, которые имеют мужество говорить по местным общинам прямо так, как на

# Письма и свидетельства

вашей странице интернета было сказано: Он придёт назад к Своей святой и непорочной невесте, так что нам нужно быстро подготовиться. Бог ищет людей, которые готовы встать в расщелину. 21 год тому назад мы сказали Ему „да“, что мы вернёмся на родину и будем работать в Его службе! Пожалуйста ответьте как можно скорее. Время очень коротко и много людей умирают и навсегда погибают, потому что мы не могли вовремя достичь их вовремя спасительной вестью Евангелия!

Спасибо и благослови вас Бог. Во Христе, нашем Спасителе и Господе,

Со страницы интернета, Италия

## Мне нужна была каждая статья

Дорогая сестра Сузан, спасибо за посланную Трубу Евангелия. Я нуждался в каждой статье. Дополнительно к моей должности как пастырь Вирджинии я посещаю лагерные собрания и церкви и предлагаю ряд полезных проповедей о пророчестве. Я так согласен с последним выпуском, что я хочу иметь ещё больше экземпляров, чтобы это использовать для одной группы, которую хочу посетить в следующем месяце. Могли бы вы мне выслать 30 экземпляров и счёт, я пошлю вам за это чек.

Ловелл Стульц  
Вирджиния, США

## Небо на земле

Приветствую вас, дорогие братья и сёстры, я верю, что это Бог, который лечит, а не наука, врачи, санитары и медицина. А также и телевизор, радио и газеты иногда очень плохие, это не хорошо. Нам нужна и скромность в одежде, длинные юбки для женщин и длинные брюки для мужчин, как в вашей церкви, это прекрасно. Мы должны быть отделены от мира. Девочки не должны стричь свои волосы. Так

говорит Библия. Разводы тоже не правильны. Ваше учение общины прекрасно – небо на земле.

Финляндия

## Сокрыт в Боге

*Моё прошедшее:* я была в отчаянии, моё платье было грязным, я же сама жалкой и удручённой. При так называемой свободе, которую я имела, мне всё можно было – ничего мне не было запрещено. Я могла выбрать свои пути сама, при этом плакала каждый день, имел страх перед смертью.

Тогда пришёл Иисус и начал со мной разговор.

Иисус: Приди ко мне, я дам тебе мир и очищу твою одежду.

Я: Это невозможно, я слишком грязная.

Иисус: Я могу омыть тебя от всех пятен, если ты только захочешь, я омою тебя белее снега.

Я: Я верю, что ты можешь очистить каждого грешника, но я уже слишком глубоко опустилась.

Иисус: Я люблю тебя так сильно, что Я пришёл с неба и умер за тебя. Моей кровью Я омою тебя, если ты ко Мне придёшь, не оттолкну тебя, дам тебе свой мир, который ты ещё никогда не знала.

Я: Иисус, если Твоя милость так велика и Ты можешь сжалиться надо мной – то сжался.

И Он сделал это. Он вытянул меня из глубокой ямы греха, омыл меня белее белого снега, Он дал мне прекрасную сияющую одежду. Он сделал меня царским дитём, для меня это почти невероятно.

*Моё настоящее:* „Господи, теперь хочу быть Твоей служанкой. Я нашла покой. Будь моим Господином.“ Это моя молитва к Нему. Это прекрасно, мне не надо больше ни о чём заботиться – служанке ничего не принадлежит, все нужды решает Господь. К тому

же мой Господь к тому же совершенно справедливый Господь. Он даёт мне больше, чем я когда-либо мечтала, у меня во всём изобилие. Мой Господь покоит меня на зелёных пажитях. Он ведёт меня к свежим водным источникам. Для меня, служанки, готовит Он богато накрытый стол. Он всё ещё любит меня. Он несёт меня, чтобы я не запачкала свои одежды, и Он обещал мне, что никогда не оставит меня, что будет заботиться обо мне до того дня, когда я буду видеть Его лицом к лицу.

*Взгляд в будущее:* „Так, благодать и милость да сопровождают меня во все дни жизни моей.“ Всё идёт с Его рук. Что бы то ни пришло – Он мудрый и Его намерения всегда полны любви. Он будет прав при любых обстоятельствах. Он поможет мне победить последнего врага, смерть у меня всё равно ничего не сможет забрать. Тогда я увижу Его, моего Господа, который искупил меня. Я паду к Его ногам и буду благодарить, благодарить, благодарить. Он Сам сотрёт слёзы мои. Он меня будет любить вечно. В той стране буду Его громко прославлять вместе со всеми святыми, Который однажды освободил меня от рабства греха. Во веки вечные будем с Ним вместе.

Сестра Лидия Краузе  
Северный Рейн-Вестфалия,  
ФРГ

## Спасибо за журнал

Здравствуйтесь, дорогие друзья! В первых строках своего письма хочу пожелать вам здоровья и всего наилучшего. Получил от вас журнал, прочитал, спасибо вам, мне нравится. У меня всё более-менее нормально. Читаю Библию каждый день. До свидания.

Да хранит вас Господь,

Дик В.  
Украина

# Грешат ли христиане?

## Предоставьте слово Писанию

Иисус Христос есть могущественный Спаситель и Его Евангелие великолепно и сильно. Душа, действительно раскаивающаяся, обретёт в спасении не только прощение, но и освобождение от всех грехов. Да, христианин живёт свободно от грехов!

Но печально, что в наши дни Евангелием часто называется то, чем оно вообще не является. Оно держит людей в их грехе, и они ожидают освободиться от него только после смерти. Это „другое Евангелие“ и „другой Иисус“ — чуждые библейскому спасению. Человек, утверждающий, что может грешить и всё же быть христианином, не от Бога. „Они имеют вид благочестия, но силы его отрекаются. От таких удаляйся!“

Дорогие, проверьте свой опыт в свете Писания. Ваша вечность зависит от этого.

„Кто делает грех, тот от диавола... Для сего-то и явился Сын Божий, чтобы разрушить дела диавола. Всякий, рождённый от Бога, не делает греха... дети диавола узнаются так...“ (1Ин 3:8-10).

### 1) Цель пришествия Христа была освободить нас от всех наших проступков

Мф 1:21 „Родит же Сына, и наречёшь Ему имя Иисус, ибо Он спасёт людей Своих от грехов их.“

Лк 1:68-75 „благословен Господь Бог Израилев, что посетил народ Свой и сотворил избавление ему... что спасёт нас от врагов наших и от руки всех ненавидящих нас... дать нам, необязанно, по избавлении от руки врагов наших, служить Ему в святости и правде пред Ним, во все дни жизни нашей.“

Тит 2:14 „Который дал Себя за нас, чтобы избавить нас от всякого беззакония и очистить Себе народ особенный, ревностный к добрым делам.“

1Ин 3:8 „Кто делает грех, тот от диавола, потому что сначала диавол согрешил. Для сего-то и явился Сын Божий, чтобы разрушить дела диавола.“

### 2) Освобождённым от грехов не

### нужно больше продолжать грешить и опять каяться

Лк 15:7 „Сказываю вам, что так на небесах более радости будет об одном грешнике кающемся, нежели о девяноста девяти праведниках, не имеющих нужды в покаянии.“

Ин 5:14 „Вот, ты выздоровел; не грешь больше, чтобы не случилось с тобою чего хуже.“

Рим 6:1 „Что же скажем? оставаться ли нам в грехе, чтобы умножилась благодать? Никак.“

### 3) Дитя Божие в состоянии преодолеть искушения

1Кор 10:13 „Вас постигло искушение не иное, как человеческое; и верен Бог, Который не попустит вам быть искушаемыми сверх сил, но при искушении даст и облегчение, так чтобы вы могли перенести.“

2Пет 2:9 „То, конечно, знает Господь, как избавлять благочестивых от искушения.“

### 4) После очищения кровью Христа возможно оставаться чистым

Рим 6:6-7 „Зная то, что ветхий наш человек распят с Ним, чтобы упразднено было тело греховное, дабы нам не быть уже рабами греху; ибо умерший освободился от греха.“

Гал 5:24 „Но те, которые Христовы, распяли плоть со страстями и похотями.“

Кол 1:22 „Ныне примирил в теле Плоти Его, смертью Его, чтобы представить вас святыми и непорочными и неповинными пред Собою.“

Иак 1:27 „Чистое и непорочное благочестие пред Богом и Отцем есть то, чтобы призирать сирот и вдов в их скорбях и хранить себя неосквернённым от мира.“

1Ин 5:18 „Мы знаем, что всякий, рождённый от Бога, не грешит; но рождённый от Бога хранит себя, и лукавый не прикасается к нему.“

Иуд 24-25 „Могущему же собластин вас от падения и поставить пред славою Своею непорочными в радости, Единому Премудрому Богу, Спасителю нашему чрез Иисуса Христа Господа нашего, слава и

величие, сила и власть прежде всех веков, ныне и во все веки.“

### 5) Благодать не покрывает грех, а даёт силу для его преодоления

Рим 6:1-2 „Что же скажем? оставаться ли нам в грехе, чтобы умножилась благодать? Никак. Мы умерли для греха: как же нам жить в нём?“

Рим 6:15 „Что же? станем ли грешить, потому что мы не под законом, а под благодатью? Никак.“

Тит 2:11-12 „Ибо явилась благодать Божия, спасительная для всех человеков, научающая нас, чтобы мы, отвергнув нечестие и мирские похоти, целомудренно, праведно и благочестиво жили в нынешнем веке“

Иуд 4 „Ибо вкрались некоторые люди, издревле предназначенные к сему осуждению, нечестивые, обращающие благодать Бога нашего в повод к распутству и отвергающие единого Владыку Бога и Господа нашего Иисуса Христа.“

### 6) Каждый, кто грешит, является рабом греха, а не рабом Божиим

Ин 8:34.36 „Иисус отвечал им: истинно, истинно говорю вам: всякий, делающий грех, есть раб греха. Итак, если Сын освободит вас, то истинно свободны будете.“

Рим 6:16-22 „Неужели вы не знаете, что, кому вы отдаете себя в рабы для послушания, того вы и рабы, кому повинуетесь, или рабы греха к смерти, или послушания к праведности? Благодарение Богу, что вы, быв прежде рабами греха... освободившись же от греха, вы стали рабами праведности... Как предавали вы члены ваши в рабы нечистоте и беззаконию на дела беззаконные, так ныне представьте члены ваши в рабы праведности на дела святые. Ибо, когда вы были рабами греха, тогда были свободны от праведности. Какой же плод вы имели тогда? Такие дела, каких ныне сами стыдитесь, потому что конец их — смерть. Но ныне, когда вы освободились от греха и стали рабами Богу, плод ваш есть святость, а конец — жизнь вечная.“

### 7) Кто грешит, тот духовно мёртв

Рим 6:13 „И не предавайте членов ваших греху в орудия неправды, но

представьте себя Богу, как оживших из мёртвых, и члены ваши Богу в орудия праведности. “

Рим 7:5 „Ибо, когда мы жили по плоти, тогда страсти греховные действовали в членах наших, чтобы приносить плод смерти“

Рим 8:6 „Помышления плотские суть смерть“

Еф 2:1 „И вас, мёртвых по преступлениям и грехам вашим“

Кол 2:13 „и вас, которые были мертвы во грехах...“

1Тим 5:6 „А сластолюбивая заживо умерла.“

### **8) Истинные христиане умерли для греха**

Рим 6:2 „Мы умерли для греха: как же нам жить в нём?“

Рим 6:6-7 „Зная то, что ветхий наш человек распят с Ним, чтобы упразднено было тело греховное, дабы нам не быть уже рабами греху; ибо умерший освобождён от греха.“

Рим 6:11 „Так и вы почитайте себя мёртвыми для греха, живыми же для Бога во Христе Иисусе, Господе нашем.“

Гал 5:24 „Но те, которые Христовы, распяли плоть со страстями и похотями.“

### **9) Гнев Божий покоится на тех, кто живёт в грехе**

Рим 1:18 „Ибо открывается гнев Божий с неба на всякое нечестие и неправду человеков, подавляющих истину неправдою.“

Рим 2:8-9 „А тем, которые упорствуют и не покоряются истине, но предаются неправде, — ярость и гнев. Скорбь и теснота всякой душе человека, делающего злое.“

Кол 3:5-6 „Итак, умертвите земные члены ваши: блуд, нечистоту, страсть, злую похоть и любостязание, которое есть идолослужение, за которые гнев Божий грядёт на сынов противления.“

Еф 2:2-3 „В которых вы некогда жили, по обычаю мира сего, по воле князя, господствующего в воздухе, духа, действующего ныне в сынах противления, между которыми и мы все жили некогда по нашим плотским похотям, исполняя желания плоти и помыслов, и были по природе чадами гнева, как и прочие.“

Евр 10:26-27 „Ибо если мы, получив познание истины, произвольно грешим, то не остаётся более жерт-

вы за грехи, но некое страшное ожидание суда и ярость огня, готового пожрать противников.“

### **10) Кто утверждает, что спасён, но не ведёт святую жизнь, в день суда будет застигнут врасплох**

Мф 7:22-23 „Многие скажут Мне в тот день: Господи! Господи! не от Твоего ли имени мы пророчествовали? и не Твоим ли именем бесов изгоняли? и не Твоим ли именем многие чудеса творили? И тогда объявлю им: Я никогда не знал вас; отойдите от Меня, делающие беззаконие.“

### **11) Грешащие не имеют доли в Царстве Божиим**

Рим 14:17 „Ибо Царствие Божие не пища и питие, но праведность и мир и радость во Святом Духе.“

1Кор 6:9 „Или не знаете, что неправедные Царства Божия не наследуют? Не обманывайтесь: ни блудники, ни идолослужители, ни прелюбодеи, ни малакии, ни мужеложники.“

Гал 5:21 „Ненависть, убийства, пьянство, бесчинство и тому подобное. Предваряю вас, как и прежде предварял, что поступающие так Царствия Божия не наследуют.“

Еф 5:5 „Ибо знайте, что никакой блудник, или нечистый, или любостязатель, который есть идолослужитель, не имеет наследия в Царстве Христа и Бога.“

### **12) Кто опять впадёт в грех, потеряет своё спасение**

Иез 33:12-13 „Праведность праведника не спасёт в день преступления его... праведник в день согрешения своего не может остаться в живых за свою праведность... а он понадеется на свою праведность и сделает неправду, — то все праведные дела его не помянутся, и он умрёт от неправды своей, какую сделал.“

Гал 2:17-18 „Если же, ища оправдания во Христе, мы и сами оказались грешниками, то неужели Христос есть служитель греха? Никак. Ибо если я снова созидаю, что разрушил, то сам себя делаю преступником.“

2Пет 2:20-22 „Ибо если, избегнув скверн мира чрез познание Господа и Спасителя нашего Иисуса Христа, опять запутываются в них и побежда-

ются ими, то последнее бывает для таковых хуже первого... Но с ними случается по верной пословице: пёс возвращается на свою блевотину, и: вымытая свинья идёт валяться в грязи.“

### **13) Кто грешит, не может видеть Бога и познать Его**

Мф 5:8 „Блаженны чистые сердцем, ибо они Бога узрят.“

Евр 12:14 „Старайтесь иметь мир со всеми и святость, без которой никто не увидит Господа.“

1Ин 1:6 „Если мы говорим, что имеем общение с Ним, а ходим во тьме, то мы лжем и не поступаем по истине.“

1Ин 2:4 „Кто говорит: я познал Его, но заповедей Его не соблюдает, тот лжец, и нет в нём истины.“

1Ин 3:6 „Всякий, пребывающий в Нём, не согрешает; всякий согрешающий не видел Его и не познал Его.“

3Ин 11 „...А делающий зло не видел Бога.“

### **14) Христиане не должны иметь общения с теми, которые имеют только вероисповедание спасения и одновременно продолжают грешить**

1Кор 5:11 „Но я писал вам не сообщаться с тем, кто, называясь братом, остаётся блудником, или лихоимцем, или идолослужителем, или злоречивым, или пьяницею, или хищником; с таким даже и не есть вместе.“

2Фес 3:6 „Завещаем же вам, братья, именем Господа нашего Иисуса Христа, удаляться от всякого брата, поступающего бесчинно, а не по преданию, которое приняли от нас.“

Еф 5:11 „И не участвуйте в бесплодных делах тьмы, но и обличайте.“

1Тим 5:20 „Согрешающих обличай перед всеми, чтобы и прочие страх имели.“

2Тим 3:2-5 „Ибо люди будут самолюбивы, сребролюбивы, горды, надменны, злоречивы, родителям непокорны, неблагодарны, нечестивы, недружелюбны, непримирительны, клеветники, невоздержны, жестоки, не любящие добра, предатели, наглы, напыщенны, более сластолюбивы, нежели боголюбивы, имеющие вид благочестия, силы же его отрекившиеся. Таковых удаляйся.“

2Ин 9-10 „Всякий, преступающий учение Христово и не пребывающий в



нём, не имеет Бога; пребывающий в учении Христовом имеет и Отца и Сына. Кто приходит к вам и не приносит сего учения, того не принимайте в дом и не приветствуйте его.“

### **15) Христиане должны жить в духе, а не по плоти**

Рим 8:1 „Итак нет ныне никакого осуждения тем, которые во Христе Иисусе живут не по плоти, но по духу.“

Рим 8:13 „Ибо если живёте по плоти, то умрёте, а если духом умерщвляете дела плотские, то живы будете.“

Гал 5:16 „Я говорю: поступайте по духу, и вы не будете исполнять вождлений плоти.“

Гал 5:24 „Но те, которые Христовы, распяли плоть со страстями и похотями.“

1Пет 2:11 „Возлюбленные! прошу вас, как пришельцев и странников, удаляться от плотских похотей, восстающих на душу.“

2Пет 1:4 „... Дабы вы... удалившись от господствующего в мире растления похотью.“

### **16) Христиане хранят себя незапятнано**

2Кор 7:1 „Итак, возлюбленные, имея такие обетования, очистим себя от всякой скверны плоти и духа, совершая святыню в страхе Божиим.“

1Фес 5:22 „Удерживайтесь от всякого рода зла.“

2Пет 3:11 „Если так всё это разрушится, то какими должно быть в святой жизни и благочестии вам, ожидающим и желающим пришествия дня Божия.“

2Пет 3:14 „Итак, возлюбленные, ожидая сего, потщитесь явиться пред Ним неосквернёнными и непорочными в мире.“

1Ин 3:3 „И всякий, имеющий сию надежду на Него, очищает себя так, как Он чист.“

1Ин 5:18 „Мы знаем, что всякий, рождённый от Бога, не грешит; но рождённый от Бога хранит себя, и лукавый не прикасается к нему.“

### **17) Кто грешит, тот от диавола**

Ин 8:41-44 „Вы делаете дела отца вашего. На это сказали Ему: мы не от любодения рождены; одного Отца имеем, Бога. Иисус сказал им: если бы Бог был Отец ваш, то вы любили бы Меня, потому что Я от Бога исшёл и

пришёл; ибо Я не Сам от Себя пришёл, но Он послал Меня. Почему вы не понимаете речи Моей? Потому что не можете слышать слова Моего. Ваш отец диавол; и вы хотите исполнять похоти отца вашего. Он был человекоубийца от начала и не устоял в истине, ибо нет в нём истины. Когда говорит он ложь, говорит своё, ибо он лжец и отец лжи.“

Еф 2:2 „В которых вы некогда жили, по обычаю мира сего, по воле князя, господствующего в воздухе, духа, действующего ныне в сынах противления.“

1Ин 3:8 „Кто делает грех, тот от диавола, потому что сначала диавол согрешил. Для сего-то и явился Сын Божий, чтобы разрушить дела диавола.“

1Ин 3:10 „Дети Божии и дети диавола узнаются так: всякий, не делающий правды, не есть от Бога, равно и не любящий брата своего.“

### **18) Христиане следуют примеру Христа**

1Пет 1:15-16 „Но, по примеру призвавшего вас Святаго, и сами будьте святы во всех поступках. Ибо написано: будьте святы, потому что Я свят.“

1Пет 2:21-22 „... Христос пострадал за нас, оставив нам пример, дабы мы шли по следам Его. Он не сделал никакого греха, и не было лести в устах Его.“

1Ин 2:6 „Кто говорит, что пребывает в Нём, тот должен поступать так, как Он поступал.“

### **19) Святая жизнь не приносит греховных плодов**

Мф 7:17-18 „Так всякое дерево доброе приносит и плоды добрые, а худое дерево приносит и плоды худые. Не может дерево доброе приносить плоды худые, ни дерево худое приносить плоды добрые.“

Лк 6:43 „Нет доброго дерева, которое приносило бы худой плод; и нет худого дерева, которое приносило бы плод добрый“

### **20) Христиане имеют незапятнанную совесть**

Деян 23:1 „Павел, устремив взор на синагору, сказал: мужи братия! я всюю доброю совестью жил пред Богом до сего дня.“

Деян 24:16 „Посему и сам подвизаюсь всегда иметь непорочную

совесть пред Богом и людьми.“

1Тим 1:5 „Цель же увещания есть любовь от чистого сердца и доброй совести и нелицемерной веры.“

### **21) Не исповедание считается, а наша жизнь**

Мф 7:20 „Итак по плодам их узнаете их.“

Лк 6:46 „Что вы зовёте Меня: Господи! Господи! —и не делаете того, что Я говорю?“

2Тим 3:5 „...Имеющие вид благочестия, силы же его отрёкшиеся...“

Тит 1:16 „Они говорят, что знают Бога, а делами отрекаются...“

### **22) Кто грешит, не войдёт в небеса**

Ин 8:21 „Опять сказал им Иисус: Я отхожу, и будете искать Меня, и умрёте во грехе вашем. Куда Я иду, туда вы не можете придти.“

Отк 21:27 „И не войдёт в него ничто нечистое и никто преданный мерзости и лжи...“

### **23) Христианин – новое творение – прежние грешные пути остались в прошлом**

Иез 36:26-27 „И дам вам сердце новое, и дух новый дам вам; и возьму из плоти вашей сердце каменное, и дам вам сердце плотяное. Вложу внутрь вас дух Мой и сделаю то, что вы будете ходить в заповедях Моих и уставы Мои будете соблюдать и выполнять.“

2Кор 5:17 „Итак, кто во Христе, тот новая тварь; древнее прошло, теперь всё новое.“

### **24) Спасение создаёт совершенство сердца, которое невозможно было в Ветхом Завете**

Евр 7:19 „Ибо закон ничего не довёл до совершенства; но вводится лучшая надежда...“

Евр 10:14 „Ибо Он одним приношением навсегда сделал совершенными освящаемых.“

### **25) Кто Бога любит, соблюдает Его заповеди**

Ин 14:15 „Если любите Меня, соблюдайте Мои заповеди.“

Ин 14:21 „Кто имеет заповеди Мои и соблюдает их, тот любит Меня...“

1Ин 2:3-4 „А что мы познали Его, узнаём из того, что соблюдаем Его заповеди. Кто говорит: я познал Его, но заповедей Его не соблюдает, тот лжец, и нет в нём истины.“



# Должно вам родиться свыше

„Иисус сказал ему в ответ: истинно, истинно говорю тебе, если кто не родится свыше, не может увидеть Царствия Божия... Рождённое от плоти есть плоть, а рождённое от духа есть дух. Не удивляйся тому, что Я сказал тебе: должно вам родиться свыше.“

Тайна раскрыта. План стал очевиден. Теперь путь свободен. Иисус Христос, „Путь, истина и жизнь“ (Ин14:6), показал человеку путь к жизни. Если мы сейчас хотим войти в царство Божие и наслаждаться в небе всю вечность, мы должны родиться свыше.

Вопреки ясным словам Господа, кажется в наши дни в этой области много путаницы. Многие люди полагают, что они достигнут неба посредством своих собственных представлений, другие же опять считают себя возрождёнными, хотя они не таковы. Давайте навсегда поднимем эту вуаль недоразумения на эту тему, так чтобы лицемеры остались без покрывала для своих грехов, и те, которые стремятся быть угодными Богу, достигли бы библейского опыта.

Давайте вначале примем во внимание то, чего Иисус не говорил...

Он не сказал: „Вы должны быть моральными.“ Нет, недостаточно быть морально хорошим. Мы не можем поставить перед Богом свою самоправедность. Он является единственным источником спасения. Он один может спасти. Такому классу моральных людей Иисус сказал: „Вы выказываете себя праведниками пред людьми, но Бог знает сердца ваши, ибо что высоко у людей, то мерзость пред Богом“ (Лк16:15). Слова еврейского пророка по отношению сегодняшнего моралиста верны: „Все мы сделали как нечистый, и вся праведность наша как запачканная одежда: и все мы поблекли, как лист, и беззакония наши, как ветер, уносят нас“ (Ис 64:5).

Он не сказал: „Вы должны быть религиозными.“ Однозначно нет. Религии недостаточно. Познание умом ничего не значит. Послушай слова Иакова (2:19): „Ты веруешь, что Бог един: хорошо делаешь: и бесы веруют, и трепещут.“ Ты религиозный, что ты имеешь большего, чем эти демоны? Нет, по сравнению с тобой они даже довольно таки в преимуществе, так как

твоё убеждение от Бога вероятно ограничивается верой, а их на том, что они видят. Они верят в Бога и боятся Его. Так мы познаём, что религия одна не имеет никакой пользы.

Теперь давайте примем во внимание, что Иисус говорил: „Должно вам родиться свыше.“ Вы должны. Вы должны, иначе вы не сможете войти ни здесь, ни там в царство Божие. Другого пути не существует.

Иисус говорит не о естественном рождении, но о духовном. Каждый человек нуждается в духовном рождении или возобновлении, ибо все мертвы в проступках и грехах. „Потому что все согрешили и лишены славы Божией“ (Рим3:23). „Посему, как одним человеком грех вошёл в мир, и грехом – смерть, так и смерть перешла во всех человеков, потому что в нём все согрешили“ (Рим 5:12). Родиться свыше означает преобразоваться от этого духовно мёртвого состояния, „пробудиться“ или оживотвориться (Еф 2:1), или „отрезвиться, как должно, и не грешить“ (1Кор 15:34).

Это рождение свыше не может произойти только по человеческой воле. Будет необходима действующая воля и божественная сила, чтобы восстановить душу в справедливости. Необходимо больше, чем умственное познание или только вера в Иисуса Христа. Здесь будет требоваться действующая вера и зачатие от него. „А тем, которые приняли Его, верующим во имя Его, дал власть быть чадами Божиими, которые ни от крови, ни от хотения плоти, ни от хотения мужа, но от Бога родились“ (Ин 1:12-13). Истинное раскаяние, отказ от всех грехов и послушание закону Иисуса: „...иди и впредь не греши“ (Ин 8:11), являются условием.

Современные лжеучителя очень заняты тем, что рассказывают неосмотрительным душам, что христиане не могут иначе, как более или менее грешить каждый день. Это является гнусным обманом и противозаконностью слову Божьему. Истинно возобновлённая душа не грешит, но через Божью благодать стоит над грехом.

Если душа рождена свыше, то в её сердце посеяно семя праведности, и это не позволяет грешить и при этом

сохранить опыт восстановления. „Всякий, рождённый от Бога, не делает греха, потому что семя Его пребывает в нём: и он не может грешить, потому что рождён от Бога“ (1Ин 3:9). Следовательно должен каждый, кто грешит, родиться свыше.

Некто может сказать: „Это не так. Человеку свойственно грешить. Мы не можем воспрепятствовать тому, что человек иногда падает.“ Бедная, ослеплённая душа! Цель рождения свыше сделать тебя новой тварью, такой, в которой грех и искушение не имеет никакой силы. „Итак, кто во Христе, тот новая тварь: древнее прошло, теперь всё новое“ (2Кор 5:17).


„Как возраждённые не от тленного семени, но от нетленного, от слова Божия, живого и пребывающего вовек“ (1Пет1:23). Ты не можешь утверждать, что имеешь опыт рождения свыше, который не соответствует масштабу слова Божьего, так как он достигается только посредством исполнения условий слова Божьего.

Быть рождённым свыше охватывает больше, чем только конец внешних проявлений греха, таковых как ругательство, обман, пьянство, разврат, блуд и т.д. Это не только реформация. Это является трансформацией души через силу духа святого. Какая-нибудь личность может себя реформировать, но необходимо действие Божьей благодати, чтобы душа восстановилась, сделалась новой. Это спасение творит такое основательное дело в сердце.

Е.Е. Байрум объясняет рождение свыше следующим образом: „Изменение так основополагающе, как естественное рождение младенца.“

Как обстоит дело с твоей душой сегодня? Пережил ли ты радикальное рождение свыше? Если существует какое-нибудь сомнение, ты можешь сегодня устранить его.

Ты всё ещё грешешь? Если это так, то ты хотя и дитя, но не Божье, а сатаны. „Кто делает грех, тот от диавола, потому что сначала диавол согрешил... Так узнаются дети Божии и дети диавола...“ (1Ин 3:8,10). Ты нуждаешься в рождении свыше.

Вопреки твоему религиозному вероисповеданию Иисус говорит тебе: „Должно вам родиться свыше.“ Мы просим тебя во имя Бога: Покончи с грехом, ищи библейский опыт, и имей радость в чудесном свете и в мире новосотворённой жизни! 

- Бр. Даниил Айхельбергер



## В рабстве греха

„Бедный я человек! кто избавит меня от сего тела смерти?“ Рим 7:24

Эта картина представляет ужасную традицию тиранов прошлых времён, наказывавших своих врагов пытками хуже самой смерти. Они приковывали живого узника к мёртвому человеку.

По поводу этого образа действия Фиргил сказал следующее: „Жестокие господа изобрели новое, ещё небывалое наказание – они

привязывают живого человека к мёртвому, бёдра к бёдрам, пока он не задохнётся от несносной вони разложения и после напрасной попытки освободиться наконец испускает дух.“ Этот способ пытки считали ужаснее, чем быть сожжённым заживо или лежать на скамье пыток, или даже быть распятым.

Без сомнения это был тот обычай, касательно которого апостол Павел говорит в послании к Римлянам. Никакая другая картина не смогла бы лучше выразить его мысли. Этот обычай был знаком его читателям. Для нас очень важно, чтобы мы попытались представить себе значение этой картины.

Он говорит, что он „приведён в рабство... под закон греха“ и через него был ранен, побеждён и прикован к этому телу смерти. Душа находится под законом или властью греха – губительное бедствие. Злое сердце, несвятые влечения, испорченные склонности проявляют свою власть.

Святой дух приносит в душу свет, и человек познаёт, что Божий закон свят, справедлив и добр – он охотно желает исполнять его, видит доброту Божию и охотно бы познакомился с ним. Отныне он отчётливо видит этот путь, который ведёт к вечной жизни, и он готов идти этим путём. Однако же если

он хочет делать доброе, зло тут как тут. Если он захочет приблизиться к месту Божьего совершенства, что-то удерживает его. Как только захочет избрать путь жизни, он осознаёт, что его держит цепь. Если он следует за каждым единичным звеном этой цепи, то найдёт себя прикованным к телу гибели.

Однако душа старается освободиться, делая некоторые добрые дела, которые она творила уже годы назад. Это лишь усугубляет состояние. Она ищет помощи со стороны друзей: однако всякая человеческая помощь ничтожна! Человек обращается к Моисею, он пытается привести в порядок свой внешний образ жизни, реформировать его, но он просто неспособен освободиться посредством законных поступков. В конце концов он в сердечной горечи восклицает: „Бедный я человек! Кто избавит меня от сего тела смерти?“

И теперь Ангел милосердия ведёт его к разрушителю цепей, к уничтожителю смерти, к победителю греха, к великолепному дарителю жизни и бессмертия – Иисусу, Иммануилу, Богу с нами. Спаситель проявляет милость, осуществляется спасение от греховного ига, и душа спасается как птица из рук птицелова и его западни, и теперь может петь победную песню.  
-выборочно

## Сообщения о собраниях

**Непал:** Мы очень благодарны, что Господь дал нам – бр. Маркусу Беньону и мне – возможность посетить Непал (с 17 по 28 января). Это было прекрасно, встретить в стране, полностью запутанной в идолопоклонстве, некоторых христиан, которые служат истинному Богу. Мы смогли провести там собрания в разных селениях долины Катманду (каждый раз присутствовало около 20-25 человек).

Поле действительно готово к жатве, как сказал Иисус. Мы встретили многих, которым надоел индуизм и которые спрашивали себя, не является ли всё это только суеверием; и желали стать христианами. Мы просим Бога, чтобы Он благословил тех, которые хотят служить Ему, несмотря на

гонения со стороны их членов семьи. Мы желаем, чтобы Он расширил Своё дело, пока каждая душа, ищущая истину, будет удовлетворена.  
В Нём,  
бр. Джон Стризу

**Огайо, США:** Мы ценим действие Духа Святого в это последнее время в том, что Он зовёт Свой народ и собирает в одно тело. Церковь Божья стоит против греха и нечистоты; она излучает свой свет на зло сектантства.

Мы благодарим Бога за исполненные Духом собрания, которые бр. Даниил Лейн проводил с 4 по 11 февраля здесь в Гринвилле/Огайо. Проповеди были отчётливыми и конкретными, они были пищей для души. Около 450 святых из Аляски,

Индианы, Оклахомы, Висконсина и Онтарио/Канады прибыли на эти собрания. Мы очень благодарны за всё, что Господь смог сделать во время этих собраний и что Он делает для местной церкви в Гринвилле.

В то время как народы бушуют и противостоят истине и всеми силами пытаются остановить действие Бога, Господь в этом восстановлении идёт ко всем народам и выводит души из сектантства. Святые радуются в это время и ожидают скорого пришествия нашего Спасителя Иисуса Христа.  
Счастлив в вечернем свете,  
бр. Рэй Тинсмен

**Дуранго, Мексика:** С большой благодарностью мы смотрим назад на время с 20 по 25 февраля, когда Господь

благословил нас здесь в Дуранго, Мексике. Брат Даниил Лейн служил нам как евангелист.

Нам кажется, что эти собрания были ещё более благословлёнными и утешительными чем прежде. Святые из Сакатекаса, Нижней Калифорнии и Калифорнии прибыли для поддержки этих собраний. На богослужения приходили много посетителей с окружающей местности, иногда до 50

человек, включая многих мексиканцев с окружающих ранчо. Пять душ приняли крещение.

Господь обильно благословил проповеданное Слово, обращённое как к грешникам так и к святым. Мы также были призваны и ободрены всем сердцем служить Богу, в то время как грешники открывались благовествованию радикального библейского спасения.

Эти собрания привели местность в большое движение. Будем и дальше молиться за тех, к которым Дух Божий говорил во время этих собраний. Будем и дальше молиться за чудесную истину, которая здесь проповедовалась, и чтобы посеянное семя дало всходы как мощное действие церкви Божией. Слава Богу за спасённых душ и за всё, что Он делает в это вечернее время!  
Бр. Исаак Тиссен

## www.churchofgod.net

Желая достичь как можно больше людей, церковь Божия составила сайт в интернете – www.churchofgod.net. Во всём мире люди пользуются интернетом в целях поиска информации и установления контактов с другими людьми. Мы хотим достичь людей этим средством массовой коммуникации, чтобы способствовать распространению Евангелия.

Сайт имеется на русском, английском, немецком и испанском языках. Каждое издание Трубы Евангелия публикуется на этом сайте. Много другой информации наряду с контактными адресами можно найти на сайте.

Это однако ничего не меняет относительно нашей позиции к интернету для детей Божиих. Мы придерживаемся позиции, что пользование интернетом ограничивается использованием лишь неизбежным использованием на рабочем месте, поскольку большинство предприятий перешло на это средство массовой коммуникации. Наряду с этим пользование интернетом позволено некоторым персонам в малых и обозреваемых рамках.

Нельзя достаточно ставить ударение на опасности, связанные с интернетом. Хотя он предлагает много хороших возможностей, также им пользуется сатана, расставляя свои сети греха, в которую люди мессами запутываются и погибают. Порнография берёт верх, эта проблема имеет место даже в религиозных кругах. Молодёжь через интернет стала потенциальной жертвой сексуальной эксплуатации. Супружества разрушены партнерами, нашедшими таким путём другую персону. Другие впадают в страсть проведения много времени в интернете, нанося большой вред своей душе и упуская свою семью.



## Собрания

# 2007



### Боливия

с 9 по 17 июля



### Корея

с 1 по 8 августа



### Чиуауа

с 5 по 12 августа



### Висконсин

с 30 августа по 3 сентября



### Израиль

с 2 по 13 сентября

## Кто избавит меня?

Окончание. Начало на стр. 1

продолжает своё свидетельство в Рим 8, которое он начал в главе 7: „Итак нет ныне никакого осуждения тем, которые во Христе Иисусе живут не по плоти, но по духу, потому что закон духа жизни во Христе Иисусе освободил меня от закона греха и смерти.“ Кто избавит меня? Прекрасно! Превознесите имя Иисуса! О, какой Спаситель! „Ибо Он спасёт людей Своих от грехов их“ (Мф 1:216).

„...что Он явился для того, чтобы взять грехи наши... всякий, пребывающий в Нём, не согрешает... дети! да не обольщает вас никто... Кто делает грех, тот от диавола, потому что сначала диавол согрешил. Для сего-то и явился Сын Божий, чтобы разрушить дела диавола“ (1Ин 3:5-8).

В этом нет никакого сомнения, что Иисус выполнил назначение, для которого Он пришёл.

Говорить, что невозможно жить без греха, это значит отрицать могущество Иисуса Христа. И всё же среди исповедующих христиан повсюду преобладает свидетельство, что грех господствует над ними и что пока мы на этой земле, невозможно жить свободным от греха. Какое ужасное бесчестие для нашего всемогущего Сына Божьего! Какое искажение славного Евангелия Иисуса Христа! Какаю жалкая весть, которую преподносят отягчённому грехами человечеству! Это ли великая радость для людей, которую так восхваляли ангелы? **НЕТ!**

Апостол Павел употребил слово „*избавить*“. „Кто избавит меня?“ (др. перевод: кто сможет вообще освободить меня от этого порабощения). Он не сказал, кто мне простит, хотя он естественно нуждался в прощении. Он осознал, что необходимо было лечебное средство, чтобы достичь язвы греха и вырвать её вместе с корнем. Да, грех должен был быть побеждённым. Павел нашёл победителя Иисуса Христа и уже никогда не был прежним.

## Брошюры и трактаты

- Ад
- Библейские доказательства против учения об иных языках
- Всё это я сделал для тебя
- Вид сегодня
- Если ты не христианин, то почему?
- Женщины в должности проповедника
- Кто мы есть
- Куда ведёт твой путь?
- Нарушить молчание
- Он вытянул меня
- Подготовься к встрече с Богом
- Смерть – это случается каждый день
- Спасение
- Указание Марии католикам
- Церковь Божья. Какова она?

## Проповеди

Личное благочестие.....брат Рэй Тинсмен  
Святость.....брат Рэй Тинсмен  
Испытания.....сестра Сузан Матч  
Что есть человек?.....брат Даниил Лейн  
Страх Господень.....сестра Сузан Матч

## Песни

- Песни церкви Божией

(Песни в групповом исполнении на пяти кассетах и компакт-дисках)

Прочти же послания Павла. Бедный и связанный до спасения, позже он мог свидетельствовать и поучать, что во Христе мы можем быть более, чем победителями. Он жил свято и праведно и без порока, совесть его была свободна от проступков против Бога и людей, он был освобождён от греха и мог объявить: „Что же скажем? оставаться ли нам в грехе, чтобы умножилась благодать? Никак. Мы умерли для греха: как же нам жить в нём?“ (Рим 6:1-2).

Не удивительно ли, что если Библия спрашивает: „*Оставаться ли нам в грехе?*“, исповедующий

религиозный мир утверждает: „Да, мы должны оставаться!“, хотя Библия даёт ответ: „*Никак!*“ Как это получается, если Библия установила, что христианин должен умереть для греха, а большинство исповедующих продолжает жить во грехе? Здесь мы можем сделать вывод, что „главное направление христианства“ вообще не является христианством, а результатом „другого Евангелия“ и „другого Иисуса“.

„Бог верен, а всякий человек лжив“. „Всякий, рождённый от Бога, не делает греха.“

Сестра Сузан Матч